10 knacc
MaKcuMasibHOe KO/M4ecTBO 6as1/10B 3a BbIMOSTHEHWE BCEX 3aaHUN — 29

Nel. (4 6anna)
HarguTe 3HayeHMe a, Npyv KOTOPOM MUHUMa/lbHOE PacCTOSiHME MexXay
KOPHAMU ypaBHeHus k= + (a — 34)x — 35a — 36 = 0.

Ne2. (5 6ansioB.)
PelunTb ypaBHeHMe X2+1 = 5y B LIeNbIX YnCNax.

Ne3. (6 6ansioB)

B  paBHOGeApeHHbIn  TpeyrofbHUK  ABC  BriMcaHa  OKPY)XXKHOCTb.
MapannensHo ero ocHoeaHMO AC npoBefeHa KacaTeflbHad K OKPY>XHOCTW,
nepecekaroLast 60KoBble CTOPOHbI B Toukax D u E. HarguTe pagnyc oKpy>XHOCTH,
ecnn DE = 8, AC = 18.

Ne4. (7 6anioB)
Pewumnte ypaBHeHue: x,/1 —y2 + yv2 —z2 + z¢/3—x2 =3.

Ne5. (7 6ansioB.)

CKO/IbKO pa3/IMyHbIX Nap MOXHO 06pa3oBaTb M3 28 KOCTE LOMUHO Tak,
4TOObI KOCTU, BXOAALLME B Mapy, MOXKHO OblI0 NPUNOXUTL Apyr K apyry? (Koctu
MOXHO NPUIOXNTb APYr K APYrY, eC/N Kakoe — TO YMC/I0 OYKOB BCTPEYaeTCs Ha
06emnx KoCcTXx).



